КРАСНОКУРЫШИНСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ КАНСКОГО РАЙОНА КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ

_	_	_			
п	п	$\overline{}$		1/1	_
			_	ĸ	
			_		

РЕШЕНИЕ

От «	»	2024г.	с.Красный	Курыш
N º				

О внесении изменений в решение Краснокурышинского сельского Совета депутатов от 29.12.2021 № 26-60 «Об утверждении Положения о муниципальном жилищном контроле в администрации Краснокурышинского сельсовета»

Рассмотрев протест Канской межрайонной прокуратуры от 19.06.2024 № 7-02-2024, в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», Жилищным кодексом Российской Федерации, руководствуясь Уставом Краснокурышинского сельсовета,

РЕШИЛ:

1. Приложение № 2 к Положению о муниципальном жилищном контроле в администрации Краснокурышинского сельсовета, утвержденному решением Краснокурышинского сельского Совета депутатов от 29.12.2021 № 26-60 изложить в новой редакции:

«

Приложение № 2 к Положению о муниципальном жилищном контроле в администрации Краснокурышинского сельсовета

ИНДИКАТОРЫ РИСКА НАРУШЕНИЯ ОБЯЗАТЕЛЬНЫХ ТРЕБОВАНИЙ, ИСПОЛЬЗУЕМЫЕ В КАЧЕСТВЕ ОСНОВАНИЯ ДЛЯ ПРОВЕДЕНИЯ

КОНТРОЛЬНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ ПРИ ОСУЩЕСТВЛЕНИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО КОНТРОЛЯ

- 1. Трехкратный и более рост количества обращений за квартал в сравнении с предшествующим аналогичным периодом, поступивших в адрес администрации от граждан (поступивших способом, позволяющим установить личность обратившегося гражданина) или организаций, являющихся собственниками помещений в многоквартирном доме, граждан, являющихся пользователями помещений в многоквартирном доме, информации от органов государственной власти, органов местного самоуправления муниципальных образований Красноярского края, из средств массовой информации, информационнотелекоммуникационной сети Интернет, государственных информационных систем о фактах нарушений контролируемыми лицами обязательных требований, установленных частью 1 статьи 20 Жилищного кодекса Российской Федерации.
- 2. Отсутствие в течение трех и более месяцев актуализации информации, подлежащей размещению в государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства в соответствии с порядком, формами, сроками и периодичностью размещения, установленными в соответствии с частью 5 статьи 165 Жилищного кодекса Российской Федерации.

».

- 2. Контроль за исполнением Решения возложить на постоянную комиссию по экономической политике, финансам и бюджету.
- 3. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования в печатном издании «Ведомости органов местного самоуправления села Красный Курыш» и подлежит размещению на официальном сайте Краснокурышинского сельсовета http://krasnykurysh.ru/

А.В.Штоль	О.Н.Миронова